

Поздравление первокурсницы Московской Академии Следственного комитета Российской Федерации



И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Кюрю Геннадий Сергеевич поздравил Белекпен Диану Владимировну с зачислением в Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации и пожелал успехов в учебе.

Приказом и.о. ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации от 19.08.2020 № 153 Диана зачислена на первый курс факультета подготовки следователей, по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности».

Диана является сиротой, родилась и выросла в г. Кызыле Республики Тыва. Мама Дианы служила в следственном управлении СК России по Республике Тыва и являлась пенсионером следственного управления.

Ежегодно следственным управлением республики проводится работа по отбору кандидатов на обучение в академию Следственного комитета и предоставляется возможность получения высшего образования за счет средств федерального бюджета детям-сиротам и дальнейшего их трудоустройства.

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1494095>